



В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело по факту оскорбления инспекторов ДПС при исполнении служебных обязанностей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в городе Ростов-на-Дону, в рамках проведения предупредительно-профилактического мероприятия «Тонировка», инспекторы ДПС на проспекте Ленина остановили иномарку, передние боковые стекла которой явно превышали допустимую норму по пропусканию света. За рулем находился 32-летний житель донской столицы. При виде экипажа ДПС водитель опустил передние боковые стекла. Когда инспектор ДПС попросил гражданина поднять в машине окна, он отказался выполнить законное требование сотрудника полиции. Кроме того, мужчина начал публично в присутствии других граждан оскорблять инспекторов ДПС, выражаясь в их адрес бранными словами.

В настоящее время проводится расследование уголовного дела, в ходе которого будут установлены все обстоятельства преступления.

24 Июля 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/712256>